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VÍTEJTE VE SVĚTĚ SHAMBALLA REIKI 

Reiki Je dar Boží a můj, Sainr Germain. Není to jenom systém léčení, ale je to systém, který uspíší Tvůj 

spirituální vývoj. K systému Shamballa byl přidán větší počet informací než k metodě, kterou vyučoval 

Dr. Mikao Usui. To je také důvod, proč jsme tento systém nazvali Shamballa. 

 

Větší část tohoto systému pochází z Atlantidy, města které po tisíc let bylo ztracené. Nyní jsme zde 

abychom ho znovuaktivovali. Všichni jste již jednou byli naladěni na paprsek Reiki a teď jste přišli 

znovu, aby jste si na to opět vzpoměli. Pokud budeš používat systém Shamballa pro sebe a pro 

ostatní, budeš osvícen. 

Matka Země se mění a rozhodla se, že se stane celistvou. Učiní to s Tebou anebo bez Tebe. Můžeš jí 

pomoci tím, že budeš ji a její obyvatele léčit. S tímto systémem harmonizace vzestoupíš ke světlu. 

Využij tohoto daru k tomu, aby jsi do Tvého srdce přijmul Matku Zemi. Abys se vyhnul 

traumatizujícím změnám, rozhodni se v tomto okamžiku ubírat se do Světla. Když se oddáš Světlu , 

dosáhneš svobody, osvobodíš se od strachu, od nemocí a smrti. Můžeš být nesmrtelný, když budeš 

chtít. Tvé tělo se přemění na Světlo. To je Tvé právo od narození, tak se svobodně rozhodni a staň se 

celistvým. 

 

Jsem Ti pro vždy k službám! 

Jsem Nanebevzatý Mistr St. Germain 

      (Channelováno v březnu 1996 Dr. Johnem Armitage). 

 

DĚJINY REIKI PŘED DR. USUI 

Reiki systém byl vyvinut ve staré Atlantidě, jedním vysokým knězem, který je teď známý jako 

Nanebevzatý Mistr Saint Germain. 

Tento kněz opustil centrální chrám v Atlantidě a odcestoval do dalekých hor vzdálených od ostrova a 

založil vlastní družinu Atlanťanů, kteří se nazývali Inspirovaní. Inspirovaní se oddělili od ostatních 

Atlanťanů. Pokoušeli se vyvinout novou techniku, pomocí které by harmonizovali spirituální vývoj 

všech Atlanťanů, aby tímto ukončili, diskriminaci fyzického a spirituálního vývoje. Mnozí Atlanťané o 

kterých se smýšlelo, že jsou mentálně nebo spirituálně zaostalí, se stali otroky kněžích a kněžek 

královské rodiny Atlantského ostrova. 

St. Germainovi byly během jeho života dány celkem 22 symboly – Mistrovské číslo, které mohl 

telepaticky přímo přenášet do energetického systému osoby a tím zvyšovat frekvenci a harmonizovat 

osoby.  
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Když byla Atlantida zničena, Saint Germain odcestoval se svou družinou do starého Tibetu a 

pokračoval v práci pozvednutí spirituálního vývoje a vědomí. Aby mohli sledovat, jak se jejich práce 

rozšiřuje, předali některým obyvatelům vědění o 3 symbolech, kteří bydleli nedaleko Atlanťanů. 

Mnoho z nich začalo využívat symboly správně a tím pokračovali ve svém spirituálním vývoji ku 

předu. Jiní používali symboly pro temné, negativní účely. Saint. Germaina a Ispirovaní se rozhodli, že 

by nebylo dobré dát jim všech 22 symbolů, a tím zabránili, aby byl jejich duch zkorumpován mocí a 

zneužitím. Reiki systém tak, jak je dnes praktikován tedy není kompletní. 

 

Jedná se o systém založený na symbolech. Některé byly vytaženy z Akašovy kroniky a jiné byly 

předány Saint Germainem lidstvu. Některé jsou vymyšleny, aby přitahovaly jiné druhy energií.  

Saint Germain oznámil, že v systému Shamballa existují 1024 symboly, které 

vedou zpět k pramenu tohoto kosmického dne. Jak nahoře, tak dole. Tyto 

informace byly channelovány v roce 1996 Dr. John Atmitage prostřednictvím 

kolektivního vědomí Mistrů a Mistryň ze Shambally (Nanebevzatých mistrů). 

Shamballa 1024 je multidimenzionální léčebná technika - je víc než jen další 

léčebný systém. Ve spolupráci s těmito vyššími stupni energií se urychlí rozšíření 

našeho vědomí. Od Mistrů Shambally, aby se zvedlo množství energie, kterou 

můžeme channelovat a tím mohli všechny dovést zpět k celistvosti. 

Energie Shambally osvobozuje od emocionálních vazeb a starých vzorců myšlení a 

jednání, rozpouští karmu a uvolňuje kosmické zátěže, aktivuje další řetězec DNA, 

napravuje pokřivené kódy DNA. 

CO JE SHAMBALLA 

Shamballa je neviditelné město, které se nenachází v naší dimenzi. Má jinou 

energii než na, kterou jsme zvyklí a z tohoto důvodu ji nemůžeme normálně vidět. Jedná se o 

duchovní a energetické centrum pro planetu Zemi e její obyvatele, zásobuje planetu i její obyvatele 

energiemi a přináší nám inspiraci, moudrost a vědění, jež jsou nezbytné nejen k udržení života na 

Zemi, ale zejména pro náš další evoluční vývoj. Shamballa je tedy obrovským zdrojem energií 

duchovní síly, která napomáhá našemu vývoji na cestě za Světlem. 

Shamballa je hlavní město v království Agartha – neviditelné město nad pouští Gobi. Království 

Agartha zahrnuje komplex energetických duchovních středisek Země. Shamballa je vyjádřením našich 

duchovních aspirací ať už je nazýváme jakkoliv (buddhismus, křesťanství, judaismus atd.). A právě 

tyto naše duchovní sny představují naší touhu po čisté lásce, po stavu osvobození a radosti, touhu po 

vyšším vývojovém stupni vědomí. 

Kolik knih již bylo napsáno o tomto bájném místě – ale jak je možné, že ještě žádný cestovatel 

Shamballu nenašel? Shamballa je také místo, které můžeme najít sami v sobě (uvnitř nás). Pokud ho 
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nalezneme tak už ho nikdy neztratíme, pokoříme – li se lásce a světlu v nás. Poznáme, že výpravy do 

našeho nitra, jsou napínavější než složité cestování a hledání ve vnějším světě. 

Lidstvo ve své evoluci má možnost potkat novou energii, ale její použití záleží na různých faktorech. 

Nejdůležitější je „otevření duchovního srdce“, další rozhodující faktor je čistá a kontrolovaná mysl. 

Magnetická síla Shambally je čistá láska. Neviditelní obyvatelé Shambally žijí v harmonii, lásce a 

čistotě, vzhledem k těmto kvalitám v nás Shamballa probudí hlubokou touhu a intuici. Vzhledem 

k tomu, že toto město je skryté, mohou do ní vstoupit jen ti, kteří jí neuškodí, protože vnější svět ji 

nemůže ohrozit. 

MMMMĚSTO SHAMBALLASTO SHAMBALLASTO SHAMBALLASTO SHAMBALLA 

v éterické říši nad pouští Gobi 
 
Sídlo duchovní hierarchie Země 

Hierarcha:     Pán Guatama Buddha 

barva troj plamene:    růžová, zlatá a modrá 

Vlastnost:     vyváženost v životě 

 

Staré poselství zní: „Odložte stranou všechno, co ve vás spočívá na lidských přáních a myšlenkách. 

Očistěte svá nižší těla dřív, než sem přijdete. Je to totiž posvěcené místo“. 

 

Žáci světla vědí, že mohou hledat Shamballu pro její zvláštní význam a pro její velikou milost. Ohnisko 

v éterické říši nad Asijskou pouští Gobi platí jako největší a nejskvostnější na Zemi. Od prastarých 

časů poskytuje přístřeší sídlu duchovní hierarchie. Jeho vládcem je „Pán světa“ Guatama Buddha. 

 

Lidé z celého světa koncem pozemského kalendářního roku se vydávají ve svém vyšším vědomí 

každou noc na cestu do Shambally. Přinášejí tam roční sklizeň (celoroční úrodu) svého přírůstku 

světla z předchozího roku. Každé, i sebemenší množství je vítané a nikdo není nějak posuzován. 

Všichni přispívají k tomu, aby zvětšovali plamen Shambally, který tvoří nevyčerpatelný životní elixír 

pro naši domovskou planetu. Veškerý pozemský život je napájen růžově zlato modrým plamene. Žáci, 

kteří schraňovali světelnou energii a nepromarnili ji, jsou vlastní příčinou stálého rozmnožování světla 

na Zemi. 

 

Plni očekávání a posvátné bázně, dáváme se nést k nejposvátnějšímu ze všech světelných stanovišť. 

Andělé a ochranné bytosti nás již brzy vnoří do zlatého světla, aby nám ulehčili naše přizpůsobení 

stále se zvyšujícím vibracím. Kolem nás pozorujeme mnohé hledače světla, zahalené také do tohoto 

zlatého světelného pláště. Jsme uvědomeni o tom, že jsme všichni spojeni dohromady a jsme 

ochraňování ve veliké jednotě stvoření. Každý životní proud tvoří buňku v zářícím srdci Božstva. 

Kráčíme přes most, kde v půli začínáme potkávat energii města Shambally. Rozeznáváme vodopády a 

kaskády třpytivé vody a plovoucí růžové, zlaté a modré lotosové květy. Vzadu se zvedají schody ke 

chrámu, který je mistrovským architektonickým dílem. Působí svým filigránským provedením jako by 

byl z jasného, opalizujícího mramoru. Je přece vybudován ze světelných darů světelných stanovišť a 
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jsme stále znovu uchváceni jejich nadpozemskou krásou. Podle toho porovnáváme ve všedním dnu 

naše okolí a okolnosti a často býváme zklamáni právě díky bezděčné vzpomínce na dokonalost 

vnitřních říší. 

 

V Shamballe se každou noc učíme vyrovnanosti a harmonii tak jak vyučoval Guatama Buddha, když 

byl ještě na Zemi. Jeho zlatá socha v městě Shamballa nám ukazuje Svatý symbol lotosového květu 

s drahokamem uprostřed. Neúnavní hledači v tomto poznávají věčné božské ohnisko, které vysílá 

svůj lesk a jednotu se Světlem. Energetické centrum Shambally je zakotveno v Zemi způsobem 

permanentního troj plamene. Vstupují do ní jen bytosti vzestoupené, které jsou připravené na tuto 

vibraci. V prostorách pro pobyt a vyučování žáků je vibrace snížena prostřednictvím spirály, která má 

sníženou intenzitu, aby byla snesitelná, tímto způsobem mají všichni možnost měřit si vlastní 

duchovní růst a formování svého éterického a emocionálního těla. 

 

 

 
JEDNOHMOTNÉ TĚLA ČLOVĚKA:  

astrální tělo    intuitivní tělo    
mentální tělo   kéterické tělo    
karmické tělo   nebeské tělo mentální  éterické tělo 

 

 

Když se opět navrátíme do všedního dne, pociťujeme přírůstek na harmonii a na veselejší mírné 

trpělivosti. Jsou to totiž, ty hlavní bytostné znaky pokročilých žáků. Vesele a vděčně totiž 

ponecháváme pro dobro svého okolí přicházet to, co jsme obdrželi v Shamballe a stále víc to 

rozšiřujeme po celé Zemi. 
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MĚSTO SHAMBALLA 

 
 

Pán Gautama Buddha praví: 

 

„Roční sklizeň od venkovana není posuzována jen podle množství, ale je ještě víc posuzována podle 

kvality, stupně růstu a podle zralosti. 

A tak i žák, přinášející svoji roční sklizeň se může vykázat velmi rozmanitou kvalitou. Jeho světelná 

energie, jejíž růst měl možnost pozorovat během roku, nemá stejnou kvalitu, ale má nejrůznější 

vibrace. Není však vyhodnocována, když je k tomu připojena sklizeň Shambally a každé, i sebemenší 

množství je vítáno“. 

 

Tato velká ceremonie má ten smysl, aby každého účastníka přesvědčila, jak je duševní práce důležitá. 

I když si na to většina žáků nepřinese žádnou vědomou vzpomínku, je toto vědomí přesto do žáků 

vštípeno a zakládá v nich setbu pro jejich další úsilí. Zákon a vyrovnávání pak obrácené míře než 

obvykle začíná účinkovat vlivem přírůstku síly a pevnosti na cestě žáka, aby mohl bezpečně a jistě 

postoupit na nejbližší další stupně, vždy ve spojení se světlem a se sílou Shambally, s jejímž 

plápolajícím ohniskem zůstává spojen se světlem, které je do něj vtěleno. 

 

Milovaní přátelé, starejte se o to, abyste schraňovali svůj světelný přírůstek a abyste jej 

nepromarňovali. Tak totiž, prostřednictvím každého usilujícího žáka bude rok od roku více světla na 

Zemi. 

Jsou to plně vědomé bytosti, které mají svůj cíl a také svoje úkoly. Jejich energie je na rozdíl od té 

naší tak vysoká, že se normálnímu člověku nemůžou přiblížit – a on by je ani neviděl. Oni spolupracují 

s lidmi, ale lidé musí být na to připraveni – musí si vyčistit svá energetická těla, aby v mentálním těle 

nebyla uložena zlost a, aby v člověku převládaly jen samé jemné energie lásky. 
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Představte si mezi námi a duchovními bytostmi most. Potkáme se uprostřed, bytosti sníží své vibrace 

a tím se k nám přiblíží. 

 

Nejlepší způsob jak vstoupit do Shambally je meditace. Účelem je harmonizace s energiemi 

Shambally , potom ji budete navštěvovat během spánku. Také na bezvědomé úrovni se tam snadno 

dostanete. 

 

 

Shamballa je sjednocení různých typů energie: 

• Univerzální životní energie 

• Energie Mahatma (Přítomnost) 

• Enegie Nanebevzetých Mistrů 

 

 

UNIVERZÁLNÍ ŽIVOTNÍ ENERGIE 
 

Je energie, která proudí všemi bytostmi i předměty v našem okolí. Je to energie, která tvoří a 

dává život. Všechno a každý je tvořen touto energií. Je to energie lásky. Láska je její hnací 

silou. 

 

ENERGIE MAHATMA (PŘÍTOMNOST – JÁ JSEM) 

 
Je to vnímání sami sebe, tím není myšleno, že jsme odděleni od druhých. Skutečnost je 

taková, že klíč k jednotě je v nás samotných. Toto je jedna z nejsilnějších životních energií, je 

to nová energie lidstva, která je přístupná harmonii. Tímto se otevírá nová životní cesta na 

Zemi. Pokud se zahledíme sami do sebe, uvidíme naše sjednocení, ve kterém poznáme, že 

všichni a všechno jsme jedno. Vše je jednota. 

 

ENEGIE NANEBEVZETÝCH MISTRŮ – archandělé, elohim (božstva) 

 
Nanebevzetí Mistři jsou bytosti, které ukončily svůj reinkarnační cyklus a nyní existují 

v energetické formě a vyučují lidstvo. Jejich úmysl je podpořit nás a Gaia (naši planetu Zemi) 

v naší spirituální evoluci. Nanebevzetí Mistři jsou bytosti, které prošly inkarnací a tedy 

vývojem na Zemi stejně jako my, a dosáhly tak celistvosti. Překonaly dualitu a vrátily se zpět 

do Jednoty. Poté, co se vzdali hrubo hmotného těla, podporují lidi na cestě uvědomování. 

Mají vysokou úroveň vědomí a vybrali si určitá témata a kvality, ve kterých nás chtějí 

podporovat. 
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Vedou nás, chrání, inspirují a léčí. Jsou to učitelé, někdy i přísní. Jelikož znají pozemský život, 

rozumí nástrahám, do nichž můžeme spadnout. Pomáhají nám, abychom se stali mistry 

v každé oblasti našeho života. 

Elohim - stvořitelé, vesmírní programátoři. 

 

 

 

CO ZNAMENÁ MULTIDIMENZIONÁLNÍ 

 
Shamballa je označovaná multidimenzionální, protože je založena na základě celistvosti. My 

všichni máme různé indikátory (aspekty) našeho Vyššího Já, které mohou být aktivovány, 

když pracujeme se Shamballou. Různé aspekty již známe důvěrně tak jako fyzickou bolest. 

Někdy se vynoří na povrch různé věci a my nevíme proč. 

Nevíme, proč jsme prožili tak těžké časy, než jsme poznaly, že je lepší nechat všechno odejít. 

Například vztah, který nefungoval s partnerem. Cítíme se přitahování k někomu, kdo nás 

zraňuje nebo nás nutí žít způsobem, který pro nás není vhodný a my nemůžeme pochopit, 

proč tomu tak je. Tohle je okamžik v životě, kdy mnozí z nás hledají pomoc a odpovědi. 

Potom začínáme objevovat synchronizaci a začínáme věci vidět jinak. Dospějeme k novému 

porozumění. 

Objevujeme svět, který jsme před tím neznali. Začínáme rozumět a cítit, že nám synchronista 

ukazuje, že všechno je spolu provázáno. To nám poskytuje hluboké poznání o dalších částech 

jak nás samých, tak ostatních lidí, kteří potřebují lásku, léčení a integritu. Když pochopíme 

myšlenku vzestupu jako celek, tak nám pomůže Shamballa jako multidimensionální léčení 

milovat sami sebe, vyléčit se a integrovat. Všichni jsme jedno. Naše nové pochopení nás 

otevře novým formám našeho bytí, včetně našich minulých životů. Tohle je evoluce naší 

intuice, energetické spojení a práce s našimi průvodci, anděly, pomocníky, kteří nás milují a 

ochraňují. Otevíráme se hluboké lásce k matce Zemi (Gaia). I když ne všichni to dokážou, 

mnozí si to dokážou prožít a procítit a pracovat s léčivými energiemi. 

 

Kombinace energií koncentrovaných na léčení, prostupuje prostřednictvím pochopení, že 

všechno je propojeno se vším. Základní charakter může být podpořena léčením planety a 

všeho živého, skrze léčení nás samotných. 

 

Shamballa nám napomůže v prožívání duchovního růstu. Pomáhá nám každodenně, když jí 

budeme věnovat denně několik minut pro léčení a pomůže nám rozpoznat naše strachy a 

osobní programy způsobem abychom je mohli integrovat. 

Shamballa je životní styl a učení energetického léčení. 
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JAKÝ JE ÚKOL SHAMBALLY 

 
Hlavním důvodem, proč byla vytvořena Shamballa za pomoci vyspělých duchovních bytostí 

pod vedením Nejvyššího Světla, bylo poskytnout lidem na Zemi velký zdroj informací, vědění, 

duchovního vedení, síly a léčivých energií a urychlit tak náš duchovní růst. 

Shamballa 1024 je duchovní zasvěcení, které Vám pomůže odložit masky a poznat sami sebe. 

Pomůže Vám rozpustit bloky a negativní emocionální vzorce, které jste nahromadili nejen 

v tomto životě, ale minulých životech. Povede Vás k Vám samotným, bez masek tímto 

způsobem je budete moci s láskou odložit a milovat a respektovat a přijímat sami sebe takoví 

jací jste. 

Shamballa je láska, když začne zaplňovat Vaše srdce začnete léčit všechna traumata, které 

Vám ubírají Vaši energii. Aktivujete vytvoření konfliktního chování, protože, bohužel často se 

nám nedostává lásky. Naučíme se tuto lásku přijímat od kosmických rodičů anebo přímo ze 

zdroje. Vybereme si být celistvé bytosti naplněné světlem, které dokážou pochopit mysl 

traumat a spojení s uzdravením. S naší proměnou dokážeme motivovat také ostatní v jejich 

přirozeném způsobu. 

S pomocí Shambally se otevřete nové formě vašeho bytí. Můžete prozkoumat vaše minulé 

životy, prohloubit Vaši intuici, regenerovat Vaši energii, napomáhat energetickému proudu 

v meridiánech a otevření čaker. Přiblížíte se kontaktu s Vašimi průvodci a s energiemi andělů 

a archandělů. 

 

Pro pročištění těch nejhrubších bloků budete pracovat na kontaktu s Vaší duší. Stanete se 

postupně nezávislými bytostmi. Získáte kapacitu rozeznání signálů „znamení“, které k vám 

budou přicházet a vy uvidíte tyto věci a situace bez iluzí a zmatku. Budete schopní tvořit vaši 

přítomnost bez zbytečných zklamání a chyb. 

 

Uvědomělý člověk, který žádá uzdravení se Shamballou 1024 chce pokračovat ve svém 

duchovním růstu. Momentálně nás ještě moc není, ale každým dnem je nás stále více. 

Obvykle naše vibrace je v dimenzi 3D, zatímco naše Země přechází vzestupem na vibraci 4D a 

5D. My se můžeme rozhodnout, jestli zůstaneme ve vibraci 3D anebo budeme následovat 

vzestup naší matky Země. Symboly Shambally 1024 vibrují v 5D. Čím vyšší je vibrace člověka, 

tím rychlejší bude proces uzdravení a regenerace. „Léčivé symboly“ vstoupí do centra 

našeho těla a harmonizují jen to, co v ten moment je připraveno pro harmonizaci a léčení. 
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STUPNĚ SHAMBALLY 1024 
První stupeň 

Zasvěcení do prvních 256 symbolů: napojení na energetické centrum Shambally, 

odstranění nejhrubších bloků z éterického těla, získání kapacity přímého léčení a 

aplikování Shambally ve všedním životě. Zasvěcení obsahuje navíc 512 telepatických 

symbolů pro léčení zvířat. 

 

Druhý stupeň 

Zasvěcení dalších 256 symbolů: zesílení napojení na energetické centrum Shambally, 

získání kapacity (schopnosti) léčení na dálku a energetické čištění prostorů, další 

odstranění energetických bloků, a učení JÁ JSEM. Obvykle, se první a druhý stupeň 

předává při jednom semináři (osobní kurzy) nebo při jednom zasvěcení (dálkové 

iniciaci). 

 

Třetí stupeň 

Zasvěcení dalších 256 symbolů další zprůchodnění napojení na energetické centrum 

Shambally. Energeticky silné zasvěcení do energií Archanděla Metatrona, který nám 

pomáhá s pochopením pravých důvodů naší inkarnace duše, při vyléčení naší 

emocionální struktury, rozpustí a transformuje negativitu. Vnáší světlo do stínu. 

Vytáhne na povrch všechny naše stíny a nezpracované záležitosti a strachy umožní 

nám, nechat odejít od nás to co již nepotřebujeme a naučí nás jak zpracovávat naše 

emoce a jak je používat positivním způsobem. Invokace Fialového plamene mistra St. 

Germaina. 

 

Mistr učitel 

Dokončení předání 1024 symbolů a plná integrace do aury energie Shambally. Tento 

stupeň obsahuje přijmutí tvz. Boží milosti, je-li to v souladu s Vyšší vůlí, dochází při 

tom k vymazání některých karmických osobních záznamů v Akaši. Od Mistrů 

Shambally získáte oprávnění zasvěcovat ostatní lidi do této energie. 

 

SHAMBALLA 1024 
Shamballa 1024 je energetická léčebná technika, která existuje na naší planetě od roku 2003. 

Je reprezentována nanebevzatým Mistrem Saint Germainem. 

Bylo channelováno od June Stephansen v roce 2003 

Level 1 – 256 symbolů   Level 3 – 768 symbolů 

Level 2 – 512 symbolů   Level Mistr – 1024 symbolů 

Tato technika obsahuje 1024 symbolů, které jsou rozděleny do čtyř levelů o 256 symbolech, 

čtvrtý level je mistr učitel. 
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LÉČENÍ SHAMBALLOU 

 
SAMOLÉČBA 

Prohlásit nahlas a upřímně, nejlepším způsobem a přímo ze srdce: 

„DÁVÁM SÁM SOBĚ POVOLENÍ PRO ZMĚNU“ 

 

Dát sám sobě povolení pro změnu znamená dát souhlas a přijmout změnu a souhlas 

k vzestupu k vyladění na novou frekvenci. Je to silný katalyzátor pro samoléčbu, která musí 

začít od samotného člověka. Člověk se musí sám rozhodnout a vzít si plně zodpovědnost za 

své vyléčení, samotný operátor Shambally se tím nemůže pověřit. Pokud člověk nechce být 

vyléčen, ve skutečnosti být vyléčen nemůže. 

 

Léčebné symboly vnikají do aury, jejich světlem a silou rozpustí to, co momentálně je 

připraveno odejít (staré emocionální a mentální bloky). Tyto se mohou manifestovat jako 

staré vzpomínky nebo prožitky. Je potřeba tyto věci jen pozorovat a nechat odejít, není 

potřeba si je znovu prožít. Můžete požádat o pomoc nanebevzaté Mistry, Elohimy, 

Archanděle, Anděle, aby Vám pomohly tyto bloky přetvořit do světla a lásky. 

 

Doporučuje se pít hodně vody, protože tekutiny odnášejí a vymývají všechno, co se uvolňuje. 

Hodně pobývat na čerstvém vzduchu a připravovat vhodné pokrmy – jednoduché, lehké a 

zdravé. 

 

LÉČENÍ OSTATNÍCH OSOB 

 
Požádejte osobu, aby si sedla na židli anebo se položila na lehátko a zavřela oči. Můžete 

pustit příjemnou muziku a rozsvítit svíčku. Požádejte vaše vnitřní vedení, aby zavolalo 

bytosti, které jsou potřebné pro léčení této osoby a řekněte nahlas anebo v duchu s jasným a 

čistým úmyslem: 

„ŽÁDÁM O VYLÉČENÍ (JMÉNO OSOBY) SE SHAMBALLOU 1024“ 

 

• začínáme sedmou čakrou (korunní čakra), nepřikládáme dlaně a působíme po dobu 

jedné minuty. 

• dále se přesuneme nad úroveň uší, pořád bez přiložení dlaní a působíme po dobu 

jedné minuty. 

• následně se přesuneme do oblasti zátylku (šíje) po dobu jedné minuty. 

• dokončíme vše tím, že se přesuneme na ramena osoby a zůstaneme po dobu, která je 

nezbytná. Může se stát, že dostaneme nějaké zprávy anebo znamení pro léčeného. 
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Je to inteligentní energie a ví přesně, kde má působit, nechte se řídit vaší intuicí. Tuto energii 

musíte poznat, používat, experimentovat, a hrát si sní. Na začátku se vám může zdát, že 

necítíte napojení, protože vaše intuice se musí posílit. Je moc důležité napojit se na Vyšší Já 

(spojení s JÁ JSEM) a požádat o energetické vyčištění předtím než začneme se samoléčbou a 

léčením třetích osob. Nakonec poděkujeme všem bytostem, které nám při léčení pomáhaly. 

 

PO ZASVĚCENÍ 

 
Pokud jste již zasvěcení to ještě neznamená, že všechno umíte. Dostali jste možnost a přístup 

k napojení se Shamballou. Dostali jste do vašeho energetického těla nezbytné množství 

symbolů k vaší dispozici v tomto okamžiku. Při práci je důležitá jak koncentrace, tak úmysl, 

nezapomínejte jí posilovat a rozšiřovat. Shamballa vás podpoří a bude spolupracovat s vaší 

duší, ale neudělá nic bez vaší vůle. Je to energie, kterou potřebujete pro váš duchovní růst. 

Nanebevzetí Mistři vás budou doprovázet ve vaší tvořivosti, v rozvoji, představivosti a 

v koncentraci při vašich cílech, kterých chcete dosáhnout. 

Podle naší zkušenosti, každý člověk si prožívá zkušenost zasvěcení individuálně a svým 

vlastním způsobem.  

 

MEDITACE ZLATÉHO SVĚTLA 

 
Postavte se pohodlně s nohama mírně od sebe a s dlaněmi otevřenými směrem ven 

(vnějšek), několikrát se hluboce nadechněte a ukotvěte se (představte si, že z vašich chodidel 

vyrůstají kořeny, které vrůstají až do jádra Země a tam se zakořeňují) a spojte se vaším 

energetickým centrem v srdci. 

Představte si před sebou válec o rozměrech 2 x 3 m zaplněný zlatým světlem, předtím než do 

něj vstoupíte, požádejte o ochranu Archanděla Michaela. 

Vstupte do válce, představte si zlaté světlo, které vás obklopuje, osvětluje a chrání, 

požádejte zlaté světlo o léčení, očištění a aktualizaci DNA, regeneraci buněk, pročištění 

karmických bloků a navrácení světla do všech emočních bloků, které se časem vytvořili. 

Představujte si zlaté světlo, které regeneruje a čistí celé vaše tělo a stoupá ve spirále od 

špiček vašich chodidel směrem k hlavě a vnáší do vás klid, mír a lásku. 

Poděkujte za to, co již máte (například práci, která mi dovolí mít peníze) a za to co si v životě 

přejete (například tělo více ve formě anebo životního partnera). 

Přiložte dlaň na srdce, abyste procítily život a ucítili jeho pulzování a synchronizaci dechu, 

dokud neotevřete vaše srdce kompletně a zhluboka. 

Představujte si zlaté světlo, které obepíná vaši osobnost, pročišťuje celé vaše tělo, emoce a 

myšlenky a zanechá všechno odejít do světla. 

Nakonec vystupte z válce a poděkujte za ochranu, která vám byla dána. 
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Můžete si přizvat některé nanebevzaté Mistry s mocí posílit uzdravení s jinými vibracemi. 

S nanebevzatými Mistry můžete promlouvat a požádat je o uzdravení. Po pozvání Mistra si 

představujte světlo jeho paprsku, namísto zlatého světla, pro provedení meditace nahoře 

napsanou: 

1. Lady Nada rubín   5. El Morya  modrá 

2. Rowena růžová   6. Seraphis bey  křišťálově bílá 

3. Confucius zlatá   7. St. Germain  fialová 

4. Hilarion zelená smaragdová 

 

 

1.pomáhá přijmout sebe samotné a naše aspekty světla a temnoty, léčí nedostatek lásky a 

naše zranění v oblasti sexuality, umožní cítit se šťastně v našem těle. Posiluje vnímání 

smyslů. 

 

2.pomáhá nám při vstoupení Boha do nás (Bůh ve mně) nechat ho v nás působit. Odstraňuje 

rozdíly. 

3.pomáhá znovu naleznout harmonii v nás samotných a s Vesmírem. 

 

4.pomáhá nám najít naše místo v kosmu dokončit náš životní úkol. Univerzální láska. 

 

5.pomáhá nám reagovat podle Boží Vůle, ochrana prostřednictvím jasnosti a principu 

věčnosti. 

 

6.posiluje tok energie a životní vůle. Současně se sílou čištění vnáší světlo do temnoty. 

 

7.pomáhá transformovat a realizovat svobodu a spásu. 

 

DRUHÁ MEDITACE ZLATÉHO SVĚTLA 

 
Meditace se provádí ve dvou částech: 

Najděte si pohodlnou pozici, několikrát se zhluboka nadechněte a spojte se vaším 

energetickým centrem v srdci. 

Představte si, že vstupujete do vašeho břicha a představte si kouli plnou zlatého světla, která 

se stane vaším božstvím. Koule je pokrytá zdmi a keři, které reprezentují zápletky v životě, 

které nedovolí kouli, aby vyzařovala vlastní světlo. Prostřednictvím této Světelné koule 

můžete pozorovat a přiblížit se k těmto překážkám. 
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Tedˇ jděte do centra koule a staňte se Vy samotní tímto světlem. Staňte se Vy vlastním 

božstvím a odtud se dívejte směrem ven. Podívejte se co Vám ještě brání v cestě, aby jste 

mohli vyzařovat ven z vašeho božství. 

 

První level: Světelná koule má určitou velikost. Pozorujte, co ještě brání vaší kouli ve 

vyzařování Světla volně ve všech směrech. Vyčistěte a odkliďte všechny překážky, které 

můžete rozpoznat jako obrázky a představy strachu, starosti a obavy, agonie, traumata apod. 

Např.: „tady je ještě kousek zdi na ruce, který mi brání v pohybu celé paže a nenechá mě 

projít“. Představte si, jak odstraňujete tuto zeď a tím si uvolňujete cestu. Anebo „ příští 

týden mám důležitý pohovor a tento strach mi nedovolí, abych tudy prošel“ a přeměňte 

tento strach otevřením této cesty. Hned jak ucítíte, že jste dokázali odstranit všechny 

překážky, prociťte si a vychutnejte senzaci uvolnění a poděkujte energii Shambally. 

 

Druhý level: představte si světelnou kouli a nechte jí růst každý den kousek po kousku. 

Budou dny, kdy vaše koule se zase smrští a jiné kdy bude pulzovat. Prohledněte si ji a 

posílejte jí energii způsobem, kterým začne růst a rozmáhat se ven s vašeho těla na všechny 

strany a ve všech situacích. Poděkujte tomuto světlu, které vám dovolilo procítit váš 

duchovní růst. 

Když, jste uvnitř koule prociťujte, co znamená jen „jednoduše být“. Může to trvat jen několik 

minut nebo jen krátkou chvíli, ale pochopíte a ucítíte, že jste již vstoupily do vašeho božství. 

„JÁ JSEM“. 

 

TŘETÍ MEDITACE 

• Pohodlně se usaďte a uvolněte mysl a tělo. 

• Myslí se spojte se srdeční čakrou a prociťujte jeho pulzování, potom světlem osvětlíte 

čakru. 

• Zavolejte si průvodce, kterého požádáte o doprovod před bránu Shambally: hned jak 

se objeví, pokud tato bytost uvnitř válce začne růst a rozšiřovat se, si můžeme být 

jistí, že vás může doprovodit. Pokud průvodce nechce vstoupit do válce anebo se 

začne kroutit a uhýbat, ihned požádejte o výměnu průvodce a znovu opakujte 

prověrku průvodce ve válci. 

• Potom se nechejte doprovodit před bránu Shambally a požádejte o povolení ke 

vstupu. Jakmile vstoupíte, začněte si vše vychutnávat a přijměte všechno co vám 

vstup do Shambally přinese. 

• Když ucítíte, že nastal čas odejít, požádejte vašeho průvodce, aby vás doprovodil do 

fyzického světa. 

• Poděkujte všem bytostem Shambally a průvodci za doprovod, který vám poskytly. 

• Nakonec se Ukotvěte v matce Zemi. 
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JAK DOSÁHNOUT STAVU OSVÍCENÍ 

 

 
Pro dosáhnutí stavu osvícení se doporučuje pokračovat, po zasvěcení, zlepšovat kompletní 

duchovní růst, prostřednictvím několika jednoduchých pravidel: růst přirozeným způsobem a 

časem, krok za krokem, vyvážit dávání a přijímání v osobním životě a na úrovni bytí a 

univerzální úrovni, prostřednictvím ukotvení/harmonizace a snažit se zachovat a udržovat 

tento stav. Nechat odejít převahu a upnutí k nám samotným a kosmu a osvobodit se od 

vztahů, které nám již nejsou prospěšné. Neubližovat druhým, respektovat a uctívat pravdu, 

která přichází hluboko z duše a je propojená s naším božstvím. 
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SCHÉMA JÁ JSEM – BOŽÍ JISKRA V NÁS 

 
V tomto obrázku, jsou znázorněny tři postavy, které budeme nazývat Horní postava, 

Prostřední postava a Dolní postava. 

• Horní postava představuje Boha v Tobě a je nazývaná „Já jsem přítomnost“. V této 

části v Tvém bytí je shromážděna veškerá energie, kterou jsi nashromáždil 

motlitbami, dobrým jednáním a skutky a pozitivními myšlenkami. 

• Prostřední postava představuje Krista v Tobě je to část, ze které přichází nápovědy 

pro dělání věcí nejhezčích a nejsvatějších, také se nazývá „Vnitřní Kristus“. 

• Dolní postava představuje Tvoji osobnost, neboli tvoje tělo, mysl a emoce, které 

používáš v životě. Tak jak můžeš vidět srdce Tvé osobnosti, je napojeno na Krista 

v Tobě, které je napojené na Boha v Tobě. Ze Tvého srdce pramení spojení se 

světelným kanálem a energií s Božím srdcem. 
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CO ZNAMENÁ, JÁ JSEM: Když vyslovím slovo JÁ JSEM (BŮH VE MNĚ) v tom okamžiku se dá do 

pohybu velká síla, moudrost, inteligence a Boží láska, připravená k poslechu toho co já chci. 

Nejvíce používané metody pro zavolání/vyslyšení prosby a pro Boží pomoc jsou motlitby, 

přání a žádosti: Vyslovené vždy s respektem, láskou, půvabem, něžností a pokorou 

způsobem, který hluboce uvnitř cítíme s jistotou a důvěrou, že budeme vyslyšeni. Pokud 

neprociťuješ vlastní jistotu, nevěříš si a nevěříš všeobecně, bude velice těžká realizace Tvých 

požadavků. 

 

UČENÍ JÁ JSEM/BŮH VE MNĚ: JÁ JSEM, můžeme hluboce procítit a pochopit, jestli-že život 

prožíváme tím nejlepším a nejpozitivnějším způsobem. Náš život bude obklopen vysokou 

spiritualitou, štěstím a radostí ze života a procítěním života samotného. Toto učení je 

nejkratší cesta k v duchovním růstu, vědomí a auto kontroly a tohle všechno nás doprovází 

na cestě v našem vědomí a moudrosti. Toto učení je starodávné, ale aktuální, živé a 

propojené s naším jednáním a matkou Zemí. Jsou to naše myšlenky, které reagují jako 

nejvíce mocné a perfektní prostředky pro realizaci. Dokážeme toho všeho dosáhnout, pokud 

naše kreativita, zodpovědnost a vůle je dostatečně silná. Naše myšlenky jsou podporované 

pozitivními představami, které nám napomáhají s odstraňováním fyzických emocionálních a 

mentálních problémů. Odstraní původ nemoci, každá myšlenka transformuje strukturu 

buňky. Pokud toto učení není používáno správným způsobem, není schopno se realizovat. 

 

VĚDOMÁ APLIKACE JÁ JSEM: uvolněte mysl a tělo, sjednoťte se s vaší PŘÍTOMNOSTÍ a 3x 

opakujte JÁ JSEM. Představte si světlo, které prosvěcuje celé vaše srdce. Žádejte, vyjádřete a 

prohlaste (potvrďte) vaše přání 3 krát. Pokaždé když vyslovíte JÁ JSEM, jste uvnitř vibrace 

kosmické vlny a můžete získat realizaci. Udržujte si pozitivní mysl a zůstaňte všemu otevření. 

 

MANTRA JÁ JSEM: když myslíte nebo vyslovujete JÁ JSEM to znamená, že akceptujete, 

přijímáte ve vašem životě Božské tvoření. Pokud si uvědomujete Božskou přítomnost ve 

vašem bytí, dosáhnete nepřemožitelného stavu, otevřením vašeho bytí čisté esence a 

inteligence pro vnesení překrásné dokonalosti do našich zkušeností. Začněte být na plno 

uvědomělí o této přítomnosti velice silné ve vašem bytí, musíte být pořád opatrní na to, co 

vyslovujete po slovech JÁ JSEM , protože to se přesně stane vaší realitou. 
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JAK LÉČIT NADÁLKU SE SHAMBALLOU 1024 

 

Pomyslete na osobu, která Vás požádala o pomoc se záměrem vyléčení, představte si a 

řekněte s čistým úmyslem JÁ TEĎ (jméno osoby) SE SHAMBALLOU 1024, (jméno osoby) 

LÉČÍM TUTO OSOBU A SHAMBALLA 1024 ZŮSTANE S NÍM DO TÉ DOBY DOKUD ONA/ON 

BUDE TUTO ENERGII POTŘEBOVAT. Nakonec poděkujeme za realizaci léčení. 

 

JAK LÉČIT ZVÍŘATA SE SHAMBALLOU 1024 

 

Také zvířata buď naše vlastní, anebo ty, které potkáme na naší cestě životem anebo na 

požádání třetích osob pro léčení zvířat je velice prospěšná energie Shambally 1024. Můžeme 

ji poslat prostřednictvím rukou (dlaně) a nebo na dálku. S čistým jasným úmyslem vyslovíme: 

TEĎ LEČÍM (jméno a druh zvířete- např. pes, kočka, kůň apod.) SE SHAMBALLOU 1024, 

(jméno a druh zvířete) SE LÉČÍ SHAMBALLOU 1024 A ZŮSTANE PŘI NĚM DO TÉ DOBY, DOKUD 

BUDE TUTO ENERGII POTŘEBOVAT. Nakonec poděkujeme. 

 

ČIŠTĚNÍ PROSTORŮ 

 

Se Shamballou 1024 můžete čistit fyzické prostory energeticky (lokál, dům, byt, kancelář, 

auto atd.). Požádáme bytosti Shambally o pomoc a s čistým úmyslem vyslovíme TEĎ 

PROČISTÍM ENERGETICKY (prostor k vyčištění) ZAČÍNÁ SE ENERGETICKY ČISTIT A SHAMBALLA 

1024 BUDE POKRAČOVAT V ČIŠTĚNÍ, DOKUD TO POTŘEBA. Nakonec poděkujeme. 

Tento proces se může realizovat ve všech věcech, které používáme v každodenním životě: 

potraviny, které jíme, věci a předměty, které máme v domě a používáme je, 

elektrospotřebiče, krystaly, stroje, auta a cokoliv co používáme v každodenním životě. 

 

Procvičováním a uplatňováním meditací zlatého světla a potvrzováním JÁ JSEM, můžete 

procítit hluboce a vnitřně, v každém lidském atomu ve vašem těle a vaší duši, prospěch síly a 

dokonalosti ve vás samých, která už vám na vždycky zůstane. Světlo je království vyšší 

inteligence, brána směrem k lásce, harmonii a moudrosti. Světlo vždycky vyhraje a tvoří 

pořádek, mír a dokonalost, kterou udržuje. Každá živá bytost na planetě Zemi si může dopřát 

nezbytný čas pro tuto meditaci. Všichni máme právo od narození na toto spojení 

s přítomností JÁ JSEM, protože to je jediná síla, která dokáže pozvednout naše JÁ a překonat 

veškeré překážky, které nás omezují. 
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Všem těm, kterým se dostal jakoukoliv cestou do rukou ke čtení tento manuál, přeji spoustu 

vstupních zdrojů (input) a odpovědí na otázky, které již hledají delší dobu a mohou tuto 

zkušenost Shambally 1024 předat ostatním. Naším příspěvkem, i když malým, jsme zesílily 

vibraci Shambally v Itálii mé učení a zasvěcení pochází z České republiky, které bylo mým 

rodným domovem. Děkuji mým učitelkám paní Heleně Bagoňové a Mileně Kvapilové a všem 

ostatním, kteří se podílely na této jedinečné zkušenosti a děkuji všem lidem, kteří kdy, 

vstoupily do mého života a stali se tak mými učiteli. Děkuji upřímně, všem osvěceným 

bytostem, které od mého narození mě doprovází a ochraňují a také za to, že si mě vybrali pro 

předávání učení ostatním, jsem velice poctěna a vděčna. Tento manuál vznikl za spolupráce 

paní Barbary Ciola, která se podílela na Italské verzi manuálu level 1-2. Děkuji všem, kteří 

čtou tento manuál a aplikují ho ve všedním životě. 
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